2024年12月17日 早期二

王卫东赴湟源县调研走在前作表率工作

本报讯(记者 ം納)12月16日,省委常委、市委书记 王卫东赴湟源县调研走在前作表率工作时强调,要认 真学习领会中央经济工作会议精神,深入践行"干部要 干、思路要清、律己要严"要求,牢牢把握走在前作表率 "明晰思路、教授方法、明确路径"的实践意义,更好推 动各项工作提质增效。市领导张俊录、肖向东参加, 赵淑兰参加相关调研。

王卫东首先来到东峡乡石崖庄村车站露营地,听取"浪山浪水浪河滩"旅游品牌打造情况介绍,询问了解项目对村集体经济发展、村民就业增收的带动效应。他强调,要强化规划引领,环保先行、文旅融合,把经济发展与生态保护、产业"四地"建设贯通起来,把项目规划与村民培训统筹起来,以农村"小切口"改革有效赋能乡村振兴。

在丹噶尔古城,王卫东随机走进餐饮店、民宿等,仔细询问客流、经营等情况。他强调,要精心精细、久久为功做好古城保护开发工作,与民生改善、资产盘活等贯通结合起来,强化基础设施系统性、前瞻性布局,高标准谋划设计城市标识系统,把古城建设好、运营好。要做好"引流"文章,以贯通的商业逻辑,把高原特色文旅资源作为内容转化为产品,把产品转化为客源,把客源转化为游客,切实缓解淡旺季差异,激发城市发展活力。

来到县政务服务中心,王卫东详细了解中心运行、闲置资产盘活等情况。他强调,要区分重点、分类施策,在城市侧重提升资产价值,在农村侧重把资产用起来,统筹提升盘活工作质效。

在县沙棘冷链基地,王卫东走进加工车间、仓库,仔细询问产品开发、生产、销售等情况。他强调,要立足绿色有机农畜产品输出地中心城市定位,坚持专业化、市场化运营,在产品的研发和销售两端着力,扎实推进良种繁育、标准制定、平台搭建、知识产权保护等工作,在高原农畜产品高价值挖掘呈现中推进群众增收致富。

西宁市党建引领"有诉必应马上办" 机制创新工作日报

12月15日,12345政务服务便民热线接听群众来 电诉求621件次,网民留言60件(西宁12345微信公众 号54件,西宁市政府网6件),直接办理221件,转交责 任单位办理400件,回访198件。

热点问题:

- 1. 物业服务34件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 2. 消费维权33件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 3.噪音问题26件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。



西宁市安全隐患举报受理情况日报

12月15日,西宁市共收到安全隐患举报22件,其中12345政务服务便民热线接收举报18件、西宁市消防救援支队接收举报4件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路,城乡建设、商超等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- ●微信小程序举报(扫描二维码)●信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、 消防救援机构办公地址
- ●电话举报:

电记录报: 服务热线举报投诉电话: **0971-12345** 安全生产举报投诉电话: **0971-8230155** 消防安全举报投诉电话: **0971-6333599**

"懂青海 爱青海 兴青海"系列新闻发布会 科技专场发布会举行

本报讯(记者 晴空)12月16日,省政府新闻办公室举行"懂青海 爱青海兴青海"系列新闻发布会科技专场发布会。省科技厅党组成员、副厅长朱生海介绍,省科技厅深入实施创新驱动发展战略,聚焦打造生态文明高地和建设产业"四地",坚持科技研发和成果转化两手抓,持续深化科技体制改革,不断完善科技创新体系,着力以科技创新培育和发展新质生产力,全方位加快推进创新型省份建设,为全省经济社会高质量发展提供了有力科技支撑。

2024年,省科技厅坚持和加强党的 全面领导,全面深化科技体制改革,健 全科技创新平台体系,全力打造十大 国家级科技创新平台,健全完善省级 科技创新平台体系,首次在省外设立 "科研飞地",持续加强企业创新主体 地位,2024年年底预计我省高新技术 企业达到300家,较"十三五"末增长 积极推动科技成果转化,建立 37.6% 重大科技成果转化联席会议制度,成 立西北技术转移人才培养联盟,开展 企业科技体检120余家次,举办首期西 北区域技术转移人才培训班和技术经 纪人培训班,全省技术经纪人达到572 促成产学研合作签约51项,活动 和签约数量再创历史新高。支撑引领 产业高质量发展,建立三江源河湖监

测管理三维可视化大数据平台,制定绿算基地建设行动方案,完善多元化立项支持方式,因地制宜培育发展新质生产力。科技全面助力乡村振兴,强化农业科技和装备支撑,加快推进高原特色种业振兴行动,加强农业装备创新,有效提升县域科技创新能力,完善农业科技服务体系,继续选派1000名科技特派员服务基层一线,实现科技特派员服务工作3.0版新模式。

科技工作成效亮点突出。 力生态保护展现新作为。建立光伏园 区天空地一体化生态碳汇观测体系和 光伏智慧能源管理系统,构建的生态 水文要素观测数据库填补了青海湖流 域地表过程综合观测空白。通过在黄 河谷地重点水土流失区开展生态综合 修复技术应用,土壤侵蚀模数降低 33.1%。针对高寒矿区脆弱生态修复难 题,形成种子生态包产品4种,构建了 "机械原位破碎+羊板粪+有机肥+缓 释肥"的低投入改良治理技术,试验示 范区内植被盖度达到80%以上。 关键核心技术取得新突破。突破并解 决氯化镁脱水这一世界难题,超细氢 氧化镁过滤和微量杂质控制技术达到 国际先进水平, 荧光级氧化镁研究制 备填补国内碳化法生产荧光级氧化镁 品空白,百吨级中试线锂收率由85%

提高至97%,多能源电力系统互补协调 调度与控制关键技术达到国际领先水 平,量产多晶硅产品达到电子 I 级要 求,青薯9号创造亩产超万斤的国内单 产新纪录并位居全国马铃薯推广面积 榜首,藏羊标准化养殖技术将羔羊出 栏时间缩短12个月,当年天然载畜量 减少50%,实现了生产发展和生态建设 三是十大国家级科技创新 "双丰收" 平台培育建设步入新阶段。冷湖世界 级天文观测研究基地已落地建设14个 项目45台望远镜,成功实现国际首次 超导太赫兹公里级无线通信传输。高 原种质库已保存种质资源8万余份,青 藏高原生态大数据中心完成主体验收 并将于近期运行。四是基础研究工作 实现新进展。19项国家自然科学基金 区域联合基金项目获批支持经费 4935 万元,数量和资金额度创历史新高,分 别较上年增长72.7%和72.8%。成功组 装藏羚染色体级别的基因组。 五是科 技合作交流拓展新空间。 主动融入全 国科技大局,青海对外科技合作空间 逐步扩大,创新驱动发展能力得到了 有效提升。"十四五"以来,先后共有 380 项省级科技计划项目以东西部科 技合作方式开展联合攻关,510个省外 团队参与合作研发,累计资助经费6.28 亿元,带动科技投入10.15亿元。

"乐购冬季 与车同行" 2024 跨年巡回车展燃爆商圈

这是一场集购车、娱乐、优惠于一 体的冬季汽车盛宴——

车展正以巡回的方式,在各大商业综合体精彩呈现。让市民在享受冬日购物乐趣的同时,也能近距离接触并了解最新、最热的汽车款式。此次车展不仅汇聚了众多知名汽车品牌,还带来了丰富的购车优惠和互动体验,让每一位参与者都能满载而归。

连日来,由市商务局主办的"乐购冬季与车同行"2024跨年巡回车展,已分别在北川万达广场、海湖万达广场、中惠万达广场、城北吾悦广场、王府井大象城等五大商业综合体火热展出,此次活动得到了众多车企的高度看好与积极参与。

城北吾悦广场作为城北区的新晋潮流地标,也成为了此次车展的展场之一。红旗品牌在此设立了展台,吸引了大量顾客驻足观看。

说起红旗展台的人流量和销量,现场销售人员开心地说:"对于我们车企场销售人员开心地说:"对于我们车企而言,在冬季能有这样一个平台,无疑是一次宝贵的机会。进入12月份气温骤降,大家都不愿意在户外活动,商场成为人流量的聚集地,人流量多,来了解我们车型的人就多。"

据红旗现场销售人员介绍,本次参

展的车型是红旗 HS7 PHEV、HS3 PHEV 这两款车型,都是属于油电混合的车型,后期使用当中经济、省油,非常受大众欢迎。这两款车型厂家都有让利,给予购车者非常大的优惠,如在平台交 2770 元可以抵扣 56000 元。同时,发动机变速箱、底盘、电机、电控、动力电池这些核心部件厂家是终身质保的,还可享受店内整体装潢。"这是一次购车的绝佳时机,市民们快来一边逛商场一边逛车展吧。"红旗现场销售人员说。

在中惠万达广场1号门人口,特斯拉精心打造了一个专为微车展设计的小型展区,以其独特的科技魅力和前瞻设计,瞬间成为了顾客们瞩目的焦点。两辆流线型的特斯拉电动汽车在光影交错中更显动感与优雅,从Model X的霸气到Model Y的全球销量冠军地位,每一款车型都彰显了特斯拉对极致性能和未来科技的不懈追求。特斯拉对此次车展活动寄予厚望,认为在商场内开展微车展能够更有效地触达潜在客户,提升品牌影响力。

特斯拉现场销售人员表示:"感谢政府给予我们新能源车型的大力支持,在寒冷的冬季让新能源车走进温暖的商场,与更多市民见面。此次

Model 3、Model Y长续航、标续航的版本推出了五年免息的购车优惠,同时Model Y在12月31日前限时下定并交付可以享受1万元尾款减免的优惠。最近来我们展台了解情况的市民络绎不绝,他们对车辆性能、充电便利性以及购车政策十分关注,好多顾客在商场内有了初步了解后,甚至直接前往特斯拉中心门店预约了试驾。"

王府井大象城的相关负责人也对本次活动表示了高度认可:"我们商场内已有华为、理想等汽车品牌入驻,此次微车展加入了更多新能源品牌,这让两个本无交集的行业实现了深度融合,携手发展。这背后不仅有着全新的商业逻辑,更体现了两个行业向新而生、不断求变的决心。"

在消费市场中扮演"支柱"角色的汽车,是拉动消费增长的关键"大戏"。此次"乐购冬季与车同行"2024跨年巡回车展从2024年12月7日持续至2025年2月13日,不仅让市民们在冬季享受惬意商场的同时,还能享受各参展商家推出的多重购车优惠。众多车企对此次活动的高度看好与积极参与,无疑为西宁的汽车消费市场注入了新的活力。

(记者 张弘靓)

我省两名运动员将首次闪耀亚冬会赛场

本报讯(记者 金华山)12月16日,记者从省体育局了解到,我省运动员冶建军、苏亭毓将首次亮相亚冬会赛场,开启为国争光的征程。

国家体育总局冬运中心日前公布 了第九届亚洲冬季运动会冰壶项目参 赛名单,青海省冬季项目和户外运动管 理中心的冶建军、苏亭毓成功人选,将 分别出战男子冰壶和女子冰壶比赛,肩 负起"为国争光,为省添彩"的荣耀使 命。

第九届亚冬会将于2025年2月7日至14日在黑龙江哈尔滨盛大举行,这是继2022年北京冬奥会后,我国举办的又一项重大国际综合性冰雪赛事,届时将汇聚亚洲各国冰雪运动精英,共同角逐冰雪赛场。

治建军,22岁,青海化隆县人,凭借

着自身的不懈努力和天赋,在冰壶领域崭露头角;苏亭毓,24岁,作为省外引进的优秀人才,也在冰壶赛场上展现出了卓越的实力和技巧。两位选手将在亚冬会赛场上全力以赴,力争以出色的表现为国家和家乡赢得荣誉,他们也将借此机会向亚洲展现青海运动员的风采和拼搏精神,让更多人了解青海体育事业的蓬勃发展。